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 いよいよ今年４月に開校を向かえる萩野学園の校歌が完成いたしました。作詞は前県立

新庄南高等学校長の近江正人氏（新庄市在住で日本現代詩人会員・山形県詩人会理事など

を歴任）、作曲は木島由美子氏（山形市在住で山形交響楽団専属作曲家）によるものです。 

 歌詞の１番はさわやかな春の朝の情景が、２番には実り豊かな秋の風景がイメージされ

ています。また、１年生から９年生までが一緒に歌うことを考え、低学年の子どもでも難

しくなく、中学生にとっても幼くならないよう配慮されています。長い歴史と伝統をもつ

４つの学校がこの新しい校歌によって心の絆が結ばれ、知恵の学びと友情を深め、銀河の

ような視野の広さ、織り姫のような心の優しさ、石動神社の親杉のような生きるたくまし

さをもって、未来のふるさとの希望の風や虹になるようにという願いが込められています。 

 すでに北部４校の児童生徒の皆さんには、４月の萩野学園の開校式でのお披露目に向け、

練習を始めていただいています。この校歌に込められた願いが実現するよう、萩野学園開

校に向けた準備を進めてまいります。 
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＜昇降口ホール＞ 

★萩野学園学校説明会が行われました★ 
 萩野学園の開校に向け、１１月２９日（土）に、た

くさんの皆様にお越しいただき、学校説明会を開催い

たしました。 

 当日は、萩野中学校の小松克彦校長による萩野学園

の教育活動についての説明や児童生徒の服装、施設・

設備等に関する説明をさせていただきました。その中

で、指定運動着のネーム変更や通学方法についてのご

質問やご意見をいただきました。特に、通学方法については、各地区のバス利用について

たくさんのご意見をいただきました。教育委員会としては、危険箇所点検等で安全対策を

図りながら、バス通学については、全市的な状況を見ながら検討させていただきたいこと

をお伝えいたしました。 

 

 
新庄市では、市全体の小中一貫教育のよりよいあり方について検討する「新庄市小中一

貫教育推進協議会」と各中学校区における小中一貫教育を支える「中学校区小中一貫教育

推進協議会」を平成２５年度に設置し、情報交換や実践を行っていただいております。 

 １２月１６日（火）には、明倫中学校区小中一貫教育推進協議会が開催されました。協

議会では、以下のことが出されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域から委嘱された委員の方にも参加していただいている情報交換の中で、沼田小学校

の早期改築要望にかかわって、明倫中学校区の小中一貫教育の整備年次についての質問が

出されました。教育委員会としては、小中一貫教育校に係る新制度において、国の施設整

備の支援のあり方を踏まえて、現時点での考え方を示させていただきました。 

 

 
【お問い合わせはこちらへ】 

【各小中学校の現状について】 

①沼田小学校 

 〇学習指導及び生徒指導の様子や課

題について 

 〇施設設備の状況について 

②北辰小学校 

 〇今年度の重点項目について 

  確かな学力・自尊感情の育成、ふる

さと学習の充実、幼保小の連携及び

小中一貫教育の更なる充実 

③明倫中学校 

 〇学習面と生活面の現状 

 〇インターネット機器に対する生徒

会の取組 

【明倫中学校区の取組について】 

目標：「自分の将来に夢をもって、意欲的に学

習・生活する児童生徒の育成」 

重点 

〇心をはぐくむ授業づくり 

 → 授業づくり部会の取組 

〇児童生徒の交流 

 → 児童生徒交流部会の取組 

〇特別支援教育 

 → 特別支援部会での取組 

〇家庭地域との連携 

 → 家庭地域連携部会での取組 

※中学校を卒業する「１５の春の子どもの姿」

を共有し、教職員が共通理解して実践 


